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Leistungsumfang und Preisliste 2025 
 

 
Sie suchen für Ihr Pferd ein neues „zu Hause“ wo auch Sie sich wohlfühlen? 
Dann sind Sie bei uns an der richtigen Adresse! 
 

Ihr Pferd ist in komfortablen, hellen, modernen und gut durchlüfteten Boxen 
untergebracht. Sie können zwischen Standardbox, Außenbox, oder 
Paddockbox mit Außenfenster und direktem Auslauf wählen. 
 

Wir füttern drei Mal täglich Kraftfutter (Hafer und Pellets) sowie morgens 
und abends Heu, optional auch mittags. 
 

Ihr Pferd ist auf Stroh eingestallt und wird morgens gründlich gemistet. 
Am Nachmittag wird die Box noch mal abgeäppelt und für die Nacht hergerichtet. 
Ihr Pferd bekommt reichlich Heu und Stroh, teilweise aus eigenem Anbau, sodass 
keine Langeweile in der Box aufkommen kann. 
 

Der Hafer wird aus kontrolliertem Anbau überwiegend aus der Region bezogen. 
Dieser wird mehrfach gereinigt, und beim quetschen nochmals entstaubt. 
Wünschen Sie, dass das Heu extra angefeuchtet wird, so ist dies kein Problem. 
Benötigt Ihr Pferd Medikamente, füttern wir diese gerne für Sie mit. 
 

Putz- und Anbindeplätze stehen in ausreichender Zahl zur Verfügung. 
Ein überdachter Waschplatz im Freien für die Sommermonate, sowie eine 
Waschbox im Inneren mit fließendem Wasser erleichtern Ihnen die Pflege ihres 
Pferdes. 
 

Wir stellen Ihnen einen Sattelbock und zwei Trensenhalter, sowie eine Platz für 
ihren Sattelschrank und ihre Futtertonne zur Verfügung. 
 

Einen Parkplatz für Ihren Pferde-Anhänger stellen wir ihnen kostenlos zur 
Verfügung. 
 

Sie können jederzeit in einer der beiden Reithallen 20x60 Meter und 20x40 Meter 
reiten, oder in der Longierhalle longieren. 
In allen Hallen befindet sich ein Reitboden der Luise Gude GmbH aus 
Grossostheim, welcher sich über Jahre bewährt hat. 
Dieser wird täglich gepflegt, und auf Qualität überprüft, um Ihnen eine optimale 
Nutzung gewährleisten zu können. 
 

In den Sommermonaten steht Ihnen der Außenreitplatz (30x90 Meter) zur 
Verfügung. 
 

Am Randgebiet des Taunus stehen Ihnen rund um unseren Betrieb gute Ausreit- 
Möglichkeiten zu Verfügung. Im nahegelegenen Erholungspark „Arboretum“ 
wurde entlang der Wege ein Reitpfad angelegt. 
 

In den Sommermonaten können Sie einen Platz auf den zwölf ca.1500 qm großen 
Koppeln zur Saisonpauschale anmieten. 



 

In den Wintermonaten können Sie eine der fünf 150 qm großen Allwetter - 
Paddock nutzen. 
 

Sollten Sie wenig, oder keine Zeit haben ihr Pferd selbst auf die Weide oder aufs 
Paddock zu bringen, bieten wir ihnen einen monatlichen Weide- oder Paddock-
Service an. 
 

Um Ihrem Pferd auch den Bedürfnissen im Alter gerecht werden zu können, haben 
wir eine große Gemeinschaftsweide für „Pferdepensionäre“. 
 

Die Möglichkeit zur Aus- und Weiterbildung von Ihnen und ihrem Pferd ist in 
unserem Team bis zur schwersten Klasse in Dressur und Springen gewährleistet! 
 
 

Wir haben für Sie täglich durchgehend geöffnet! 
 

Öffnungszeiten wie folgt:    Montag 07:00 – 21:30 Uhr 
 

        Dienstag 07:00 – 21:30 Uhr 
 

        Mittwoch 07:00 – 21:30 Uhr 
 

        Donnerstag 07:00 – 21:30 Uhr 
 

        Freitag 07:00 – 21:30 Uhr 
 

        Samstag 07:00 – 18:00 Uhr 
 

        Sonntag 07:00 – 17:00 Uhr 
 
 

Die Preise im einzelnen inkl. der gesetzl. Mehrwertsteuer von derzeit 19% 
 

Standardbox         ab 525,- €  
 

- mit Außenfenster        ab 575,- €  
 

- mit Außenfenster und eigenem Paddock     ab 625,- € 
 

Weide-Saison-Pauschale (Mai bis Oktober)          279,- € 
 

Paddocknutzung (November bis April)     inklusive 
 

Weideservice ( monatlich)                   95,- € 
(das Raus- und Reinbringen ihres Pferdes 
 

Paddockservice (monatlich) 
(das Raus- und Reinbringen ihres Pferdes            75,- € 
 

Nächtliche Kontrollgänge, Hilfe beim Tierarzt, Notfalltransporte oder ähnliches 
sind für uns selbstverständlich! 
 
 

Wir wollen das Sie, und ihr Pferd sich bei uns wohlfühlen! 
 

 
Sie haben weitere Fragen oder Wünsche, sprechen sie uns an, wir beraten Sie 
gerne in einem persönlichen Gespräch! 
Vorherige Anmeldung wäre wünschenswert 
  
 

Michael Kranz-Reiterhof St. Georg 


